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BapmanT Ne 182893

1. 3aganue 1 Ne 65

7 6 29 6 .
Brruucnure: 36 \ 30 + 36 \ 750" OTBeT 3aIUIINTE B BH/JI€ HCCOKPATUMOU I[pO6I/I.

OrTBer:

1]

2. 3anmanue 2 Ne 2
2,6-8,4

Haiinure 3HaueHue BhIpaXKeHUS 53
b

3. 3aganue 3 Ne 133

B Ta6J'II/II_IC NPUBCACHBI PACCTOSAHUA OT COJ'IHI_[a a0 '—ICTBIpéX mranetr ConHeuHoM cucTtembl. Kakas u3
OTUX IINTIAHCT JaJIbIIC BCCX OT COJ'IHI_Ia?

[Inanera Mapc Mepkypuii | Hentyn Carypu

Paccrostaue (8B kM) (2,280 - 108(5,790 - 107 (4,497 - 10°|1,427 - 10°

B orBere YVYKa’>kKHTC Ha3BaAHHC IIJIAHCTHI.

4. 3ananme 4 Ne 21
Bbenka MoxeT pa3BUBaTH CKOPOCTH 110 5 M/c. Beipa3zuTe 3Ty CKOpOCTh B KMJIOMETpax B 4ac (KM/4).

5. 3amanue 5 Ne 464

B nauane 2010 r. B mocenke 0vi10 730 sxxureneii, a B Havane 2011 1. ux cranmo 803. Ha ckoJibKO TIpoIIeH-
TOB YBEJIMYMIIOCH YHCIIO KHUTEJIEeH MocesKa 3a roj?

6. 3ananue 6 Ne 594

Konnurep nucnek 35 poranukos. M3BecTHO, uTo 10 poraaukoB oH NOIWI Ia3ypsro U 20 poraaukos
MIOCHINAJI CaXapHOW ITyAPOH. HEKOTOPHIE POTATMKH MOTYT OBITh OIHOBPEMEHHO M C IIasypblo, U C
caxapHOH Imypoii. BeiGepuTe yTBep K /1eHHs, KOTOPBIE BEPHBI IPH YKA3aHHBIX yCIOBHUSIX.

1. Haiinercs 12 poranukos, Ha KOTOPBIX U IN1a3ypb, U caxapHas IIyJpa.

2. Haiinercs 5 poraiavkoB, Ha KOTOPBIX HET HY IVIa3ypH, HU CaXapHOM ITyZApHL.

3. PoraiinkoB, Ha KOTOPBIX €CTh U INIA3yph, U caxapHasl IyApa, HE MOXKET OKa3aTbCs MeHbIIE 14.

4. PoranukoB, Ha KOTOPBIX HET HU IMIa3ypH, HU CaXxapHOH ITyApbI, HE MOKET OKa3aTbes Oombie 15.

7. 3aganue 7 Ne 645

Ha pmarpamme mokasaH OTYEeT O TpaTax CeMbH 3a Hemenmo. Omnpenenure, CKOJIBKO OBUIO BCEro
MOTPaYeHO JICHET, €CJIM Ha MPOIYKTHI Ob1T0 HcTpadeno 23000 pyomeit?

B [MpogykTel
B Opexna
KOMMYHENBHEIR YCAYTK

B PasenedsHKA
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8. 3aganue 8 Ne 38

Ha pucynke u3obpaxén rpaduk nuHeiHoW ¢yHKiuu. Hamummre
bopmyiy, KoTOpas 3a7a€T ATy JIMHEHHYIO (YHKIIMIO.

YA

Q
=Y

9. 3apanue 9 Ne 839
Haiinute kopeHb ypaBHEHUS 212 —x—1 =% —5x— (-1 —x?)

10. 3amanue 10 Ne 1251

[IpouTtuTe TEKCT.

Ii1ybnHa OKeaHOB JOCTHTaeT HECKOJbKHX KHIAOMETpoB. l[losToMy Ha jgHe OKeaHa OIPOMHOE
JaBieHHe. /]aBieHne paBHOMEPHO YBEJIHYHBACTCA C LIIYOHHOH H, HarnpuMmep, Ha rayoude 10 km
cocragrger oxoJ1o 100 000 000 I1a.

YemoBex mpH cHENHATBHOH TpPEeHHpPOBKe MOET 0e3 0coObIX MpeaOoXpaHHTEIbHBIX CPEACTB
TOTPYKaTbCcA HA IIYyOHHBI, 17€¢ JAapiaenue Boabl okoao 800 klla. Ha 6ompmmx rayOHHAaX, €C/TH HE
TIPHHATH CIIEIHATIbHBIX MED 3aIHTHI, TPYJHAS KJIeTKa 9eJ10BeKa MOXET He BRIAEPKATh JaBICHHA BOJBI.

Ha riybune, rae napiaenne 900 klla, Bomoia3sl MOTYT OMYCKaThCA MOJ BOAY, Oeps ¢ cOOOH 3arac
CKATOro BO3/AyXa, HAKAYaHHOIO B IMPOYHBIC CTAJBHBIC Oa/TOHEL Takoe CHAapsKeHHe HA3BIBAIOT
aKBaJIaHTOM. AKBAJIAHTOM I10JIb3YFOTCS H CIIOPTCMEHBI-IL/IOBLIBI.

/g uccienoBadusg MOpS HA OOJIbIIHX TIYOHHAX HCIIOJB3YIOT 0aTHCEpbl H baTtHckagbsl. batucgepy
OIYCKarOT B MOPE HA CTAJTBHOM TPOCE CO CHEHHAIbHOIO Kopabis. barwmckag) e cBazan tpocom c
Kopabiém, oH HMeeT COOCTBEHHBIH JBHTATETb H MOXET MePEABHTATHCA HA OOIBIIOH ITyOHHE B TFOOOM
HAaIrpapIeHHH.

Komanne cmacareneii HeoOXOOMMO TIOTPYKaThCS IOJ BOLY HA MPOTSHKEHHHA 2,5 MHUHYT CO
ckopocthio 0,5 m/c. CMOXeT 1M KOMaHIa 3TO cAelaTrh 0e3 OCOOBIX MpEeNOXpPaHUTEIbHBIX CPENCTB?
OtBet obocHyHTE.

11. 3amaame 11 Ne 9

. 1
Haiinure 3HaueHNE BEIpAKEHUS (4 —y)? —y(y+1) IPA y = — 5

12. 3amanue 12 Ne 121

o o 2
OTMmeThTe U OANUIIINTE HA KOOPAMHATHOMN MPSMOMN TOUKU A (2§> , B(—1,6) 1 C(2,8).

0 1

13. 3amanue 13 Ne 1194

Ha xneruaroit Gymare ¢ pasmepom kietTku lem x lem otmeuenst Touku A, B u C. Y
Haiinure paccrosaue ot Toukm A 1m0 cepenuubl orpe3ka BC. OTBET BBIpa3uTe B
CaHTHUMETpax.

14. 3agaune 14 Ne 1332

B paBuobGenpennom Ttpeyronbauke ABC ¢ ocHoBanmem BC mpoBeneHa meanana AM. Haiigure
Mennany AM, ecnu mepumetp TpeyroipHuka ABC paBen 40 cM, a mepumerp TpeyroibHuka ABM
paBeH 32 cwM.
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15. 3amaame 15 Ne 1227

[IpourtuTe TekcrT. ©c

Y1pom 18 cearsbps, B 10:00, MeTeocTaHITHA 3a()HKCHPOBAAA 14
remneparypy Bozayxa +14°C. Chycrqa aBa daca CHHOINTHKH S
OOHapyxuIn, 410 Temrepatrypa pesko ynaiaa jgo +8°C, a mo
NIPOILIECTBHH ellle /IBYX YACOB, CTOJIOHK TEPMOMETPA MOKa3bIBaT 10
yxxe +5°C, mocie 4ero BO3/yX Hadas MPOTPEBATHCA, H YK€ K ’
16:00 remneparypa nocruria 10°C. Bpemsa Heymoaumo 1muio K
Beyepy, u Temmeparypa B 18:00 ynama no +9°C, a B 20:00
JOCTHTIIA OTMETKH, KoTopas Obuia B 14:00. Ho mnajgenune
TeMIIepaTypbsl Ha 5TOM HE OCTaHOBHJIOCh, H B 22:00 Bo3ayx
octer go +3°C. Takasg Ttemneparypa npojepxaiach Jo 10 12 14 16 18 20 22724t
IOJIYHOYH.

[To onucanuio MOCTPONTE CXeMaTHUHO rpauKk U3MEHEHHs TeMmIeparypbl B Teuenue cyTok ¢ 10:00

10 00:00.

T Y )

16. 3amanne 16 Ne 1100

[Toe3n, nBUTAACH PAaBHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 57 KM/4, IPOe3KaeT MUMO HAYIIEro B TOM e HaIrpas-
JICHUU TapaJIeNIbHO MyTSAM CO CKOPOCTBIO 5 KM/4 memiexonaa 3a 45 cexyna. Haiinure miuHy moesna B

MeTpax.
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Kirou
Ne /it No 3ayanns OTtBer

1 65[-3&25|3&-25
2 21-2,32
3 133 |nentyn
4 21(18
5 464|10
6 594(24|42
7 645150000
8 38] y=—xWIH f(x)=-x
9 83910,5
10 1251  na.
11 9117
12 11944
13 1332 12 cm.
14 1100 650 m.
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